

手术后遭遇意外被及时救治,为表谢意送红包被婉拒

# 退休老人手写千字文点赞医生

“钱主任团队真是好样的！这么寒冷的夜晚,为了一个素不相识没有任何血缘关系的陌生人如此尽心尽责,实在太难能可贵了……”这几天,一位退休老人手写的感谢信在市六院医护人员之间广为流传。据了解,写这封信的刘老伯因患有内外混合痔,在南通六院肛肠外科进行了微创手术,后又遭遇意外情况,幸得肛肠外科团队深夜及时救治,在送红包被婉拒后,刘老伯决定亲笔致谢。

## 诊疗便捷高效,深感医生技术精湛

今年67岁的刘老伯在3月中旬时,发现早晨起来大便经常伴有鲜血且解不出来,痛苦万分。3月29日,刘老伯来到南通六院肛肠外科门诊就诊,接诊的钱正均主任诊断为内外混合痔,建议刘老伯手术治疗,“现在的痔疮手术都是微创的,能最大限度地保护肛门的正常功能,术后不仅痛苦小而且恢复很快,上午办住院下午手术,住院一两天即可出院。”

听了钱主任的讲解,刘老伯对如此高效的诊疗流程大感意外。在获悉钱正均主任有着40多年的肛肠外科工作经历、诊疗经验特别丰富后,刘老伯决定住院手术治疗。3月30日上午,刘老伯顺利办理了住院,当日下午,肛肠外科团队凭借熟练的手法,精湛的技术,只用时20多分钟就成功完成手术,术后刘老伯没有明显疼痛,如医生所说第二天就顺利出院了。

## 深夜突发意外,幸得医生及时救治

出院前,钱正均主任和史俊岳主治医师叮嘱刘老伯一定要注意休息,不能过早活动。但到家几日后,刘老伯自觉恢复良好,便将医生的嘱咐忘在了耳后。4月7日晚上,刘老伯突然发现肛门处黏糊糊的,再一看,竟有一滩鲜血且不停涌出,当场就被吓坏了,家人紧急联系了120将其送往南通六院急诊。

刘老伯在感谢信中写道:“由于从来没经历过这么多的出血,当时真是吓得浑身发抖……当值班医生得知我的情况后很快叫来了史俊岳主治医师,这时的史医生已经睡下了,在这么寒冷的夜晚很快地来到了我的身边,为我做检查、安慰我,就像对待家人那样亲切。”由于出血量较大,接近500ml,凌晨2点,史俊岳医生拨打了钱正均主任的电话,钱主任以最快的速度赶到了医院,在急诊进行了2个多小时的急救处

置后,刘老伯转危为安。

## 送红包被婉拒,称赞医生道德高尚

经历了这次急救,目睹了钱正均主任团队对自己的精心治疗和高度负责的工作态度,刘老伯打算送红包表示感谢,当刘老伯悄悄将红包塞到钱正均主任手里时,他当场就拒绝了,“心意我们领了,但钱我们绝对不能收的,这本来就是我们应该做的。”

为此,出院后的刘老伯用真挚、朴实的语言亲笔写了一封感谢信,赞扬钱正均主任团队尽心尽责的工作态度、恪守职业道德的高尚品质和南通六院对广大劳动者的关爱之情,真正诠释了“救死扶伤”这句伟大的格言。“我们觉得很平常的事,没想到患者能记得这么深,他们的肯定和鼓励,让我们的工作更有意义。”钱正均说。

本报通讯员 黄冬雷

本报记者 冯启榕

# 辞职后人事档案被单位扣押

可向当地劳动监察部门投诉

本报讯 16日下午,南通某机械公司职工王某给如东县劳动人事争议仲裁院打来电话,反映其在单位工作两年多,因嫌工资福利待遇偏低决定“跳槽”。本月上旬,他提出辞职后,单位同意并出具了解除劳动合同证明,可就是不给人事档案。几次讨要无果,他只能打电话求助。

“劳动合同解除15天后,用人单位还不归还档案,你可以到自己当时工作地的劳动保障监察部门投诉。”县劳动人事争议仲裁院副院长桑亚军表示,根

据《劳动合同法》,用人单位应当在解除或者终止劳动合同时出具解除或者终止劳动合同的证明,并在十五日内为劳动者办理档案和社会保险关系转移手续。如果用人单位违反本法规定,在劳动者依法解除或者终止劳动合同后,扣押劳动者档案或者其他物品的,由劳动行政部门责令限期退还劳动者本人,并依照有关法律规定给予处罚。

此外,最高人民法院《关于劳动争议案件适用法律若干问题的解释(二)》中还规定,劳动者与用人单位解除或者终止劳

动关系后,请求用人单位返还其收取的劳动合同定金、保证金、抵押金、抵押物产生的争议,或者办理劳动者的人事档案、社会保险关系等转移手续产生的争议,经劳动争议仲裁委员会仲裁后,当事人依法起诉的,人民法院应予受理。所以,若因用人单位扣押档案造成损失的,劳动者还可以到工作地的劳动人事争议仲裁院申请劳动争议仲裁,要求用人单位赔偿损失,对仲裁裁决不服的,还可以向人民法院起诉。

通讯员 钱德明 记者 何家玉

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

# 彩市盛宴! 体彩大乐透15周年庆10亿大派奖正式开启!

体彩大乐透15周年庆10亿大派奖正式开启,自超级大乐透第22040期(2022年4月11日20:10开售,4月13日开奖)开始,预计持续20期。活动期间,追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与。

根据派奖规则,一等奖派奖金额3亿元,每期派送1500万元;二等奖派奖金额1亿元,每期派送500万元。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级,单注奖金将提升50%。

今年恰逢大乐透上市15周年,这次的10亿元大派奖活动更大力度普惠大众,让更多购彩者享受派奖的乐趣。想参与的您可走进身边的体彩网点感受这次派奖盛宴。

**公益体彩 乐善人生**

## 福彩直通车

# 南通福彩智能投注机惊爆双色球头奖705万

4月17日晚,双福彩色球第2022042期开奖,红球号码为05、10、11、21、22、30,蓝球号码为13。当期如皋吾悦广场32200401智能机投注站传来中奖喜讯,一幸运彩民喜获双色球一等奖,奖金高达705万余元,这是南通福彩智能投注机自面向市场以来

的首个大奖。

福彩智能投注机是由江苏省福彩中心研发的一款自助智能终端机,其主要特点是外观新颖、操作便捷、回头率高!工作出行或娱乐休闲之余,福彩智能投注机为你提供更多购彩便利。让我们一起随手公益、邂逅幸运吧!

**福彩双色球 2元可中1000万**

## 以物抵债巧兑货款

法院护企渡过疫情“倒春寒”



晚报讯 一场疫情,让不少企业遭遇了经营上的“倒春寒”。通州一家企业就受疫情和市场行情双重影响,导致无法兑现货款。记者10日了解到,通州法院执行局通过以物抵债的方式,巧妙化解了这起企业间的买卖合同纠纷,不仅兑现了申请执行人的合法权益,也帮助被执行人渡过了难关。

毕某公司是去年刚成立的一家专门从事工程建设的企业,该公司因承接工程项目,向生产建筑设备的润某公司购买了数十吨盘扣式脚手架,先期支付了10万元货款。受疫情及市场行情影响,毕某公司未能如期开拓业务,企业经营的后续资金吃紧,无力支付剩余的21万余元货款。润某公司起诉到法院,经调解,毕某公司仍无力履行,故润某公司向通州法院申请强制执行。

毕某公司除少量银行存款外几乎没有财产,案件执行陷入僵局。不过,买卖合同纠纷的案由引起了执行干

警的注意,既然买卖的是可以回收利用的脚手架,那么是否可以通过处置脚手架来变现呢?经多方调查及现场查看,案涉的脚手架并非整体物件,现场还是一根根未拼装的钢管,光收拾和整理就是一项烦琐的工程,且整体打包处置也可能因买受人对数量、规格的要求而最终流拍。

执行干警连续几日寻求简化流程、高效变现的执行路径。经过反复琢磨发现,因疫情毕某公司暂未承接到新的工程,案涉脚手架也就没了“用武之地”。何不将脚手架再反卖给本身就生产建筑设备的申请人呢?

执行干警立即与双方企业负责人沟通协商,最终促使双方达成了以物抵债的执行和解协议,由被执行人向申请人交付35吨的脚手架,以折抵21万余元的执行款,而先期支付的10万元货款则抵作前期脚手架的租赁使用费用。这样一来,既避免了繁杂的司法拍卖程序,又巧妙地让申请人的债权得以全部实现,保障了两家企业的继续发展,为持续优化营商环境提供高质量的司法保障。

通讯员彭魁奎 记者王玮丽

# 更俗剧院

## 最新演出信息

动画《坏蛋联盟》  
詹妮弗·洛佩兹主演《巨星嫁到》  
埃迪·雷德梅恩主演《神奇动物:邓布利多之谜》  
任贤齐、任达华主演《边缘行者》

5月22日19:30  
——柴可夫斯基作品室内音乐会《天鹅湖》  
6月3日19:30——原创芭蕾舞剧《死水微澜》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668